



28 ноября во Дворце детско-юношеского творчества Горловки состоялся городской конкурс солистов-вокалистов «Юные дарования». 60 участников из 17 общеобразовательных и двух внешкольных учебных заведений соревновались в трех возрастных категориях.

Весь воскресный день, с 10:00 до 18:00, юные горловские "звездочки" радовали судей и зрителей звонким пением и яркими номерами.

Смело можно сказать, что таланты у нас есть, и с каждым годом их количество растет. В этом году уровень участников был довольно высок, у многих начинающих вокалистов интересный репертуар, высокая сценическая культура и качество исполнения, а потому в финал вышли 30 претендентов на победу. Среди уже именитых певцов появились и новые имена.

Одним из главных плюсов конкурса "Юные дарования" является то, что ребята могут не просто выйти на главную детскую сцену Горловки, но и обменяться опытом, понаблюдать за исполнением других.

Закончился праздник награждением, словами благодарности всем, кто принимал участие и помогал организовывать мероприятие, словами радости о том, что в нашем городе есть прекрасная традиция – проводить городской конкурс солистов–вокалистов, чьи таланты только развиваются и еще засияют на творческом небосводе всеми гранями.

Победителями конкурса солистов-вокалистов "Юные дарования" стали:

- в младшей возрастной группе – Эмира Ибрагимова (ОШ №73), Виктория Басова (ДДЮТ);

- в средней возрастной группе – Даниил Гранин (УВК № 14), Артур Агеев (ОШ №49);

- в старшей возрастной группе – Виктория Марченко (ОШ №41), Анастасия Томина (ДДЮТ).

Предлагаем читателям "Горловского Медиа Портала" несколько видео-фрагментов с конкурса.

Артур Агеев

Виктория Басова

Виктория Марченко

"Горловский Медиа Портал"